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İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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Yağlık ayçiçeği tohumu ve ham ayçiçeği yağı ithalatında tarife kontenjanı muafiyet kodları bildirildi, 

İhracat:2006/12 tebliği kapsamı bazı metal eşyaya ilişkin döviz kullanım oranlarına ilişkin düzenleme 

yapıldı.  

 Gümrükler Genel Müdürlüğü tarafından yayımlanan, 26.01.2024 tarih, E-73421605-100-00093409676 sayı ve 

“Yağlık Ayçiçeği Tohumu ve Ham Ayçiçeği Yağı İthalatında Tarife Kontenjanı Uygulanması Hakkında Karar(Karar 

Sayısı:8142)” konulu yazı ile; 

MDS Sirküler 2024/9 ile bilgisini vermiş olduğumuz, “yağlık ayçiçeği tohumu” ve “ham ayçiçek yağı” ithalatında, 

26.01.2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere açılmış olan tarife kontenjanının uygulanmasına yönelik 

olarak, 1206.00.91.00.19, 1206.00.99.00.19 ve 1512.11.91.00.00 GTİP'li eşya için tarife kontenjanından 

yararlanılmak istenilmesi halinde, muafiyetler alanında TFKTJ ile BSGTY muafiyet kodlarının beyan edilmesi 

gerektiği bildirilmiştir. 

Yazı aslı için:  

https://101245.io.directiq10.com/hit?sid=68y9l1hpyzwekt006y&linkid=0&link=0b78242da7ca417e9a9bbc7d

17a63b64 

 Ege İhracatçı Birlikleri tarafından yayımlanan, 29.01.2024 tarih ve “Azami Döviz Kullanım Oranı” konulu sektörel 

duyuru ile; 

Dahilde İşleme Rejimi Tebliği (İhracat:2006/12)’nin 17/10 maddesi doğrultusunda, 31.12.2022 tarihinden önce 

düzenlenen belirli dahilde işleme izin belgelerinin (DİİB) ihracat taahhüdünün kapatılmasında esas alınması 

uygun görülen azami döviz kullanım oranları (DKO) ile ilgili olarak, bahsi geçen DİİB konusu eşya kapsamı 

genişletilmiştir. Bu kapsamda işlem gören  “kütük ve/veya filmaşin cinsi eşyaya”, “alaşımsız/alaşımlı çelikten 

çubuk ve/veya alaşımlı çelikten yarı mamul cinsi eşya” da dahil edilmiştir. Buna göre; 

01.03.2021-30.06.2022 tarihleri arasında ithal edilen kütük, filmaşin, alaşımsız/alaşımlı çelikten çubuk ve/veya 

alaşımlı çelikten yarı mamul cinsi eşya (GTP: 7207.11, 7207.20.15, 7207.20.17, 7207.20.19, 7213, 7214, 7224, 

7227, 7228) değerinin, DİİB kapsamında gerçekleştirilen toplam ithalat değerinin %50’sinden fazla olması 

halinde, ithalatı gerçekleştirilen eşyanın tamamının belge ihracat taahhüdünde yer alan işlem görmüş ürünün 

üretiminde kullanılıp süresi içerisinde ihraç edildiğinin tevsiki kaydıyla, ilgili DİİB’lerin ihracat taahhüdünün 

kapatılmasında DKO’nun azami %120 olarak uygulanacağı bilgisi verilmiştir. 

Duyuru aslı için: https://www.eib.org.tr/Sayfa.Asp?SI_Id=A4B9A4730E&HID=9648863502024129172758 
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